Primeira prova de Fisica IIi e XIX, 14/04/2010 nota da prova:

nome: turma:
professor:

12 questdo (2,5) nota:

Um corpo flutua indiferentemente quando a sua densidade for igual a do
liquido no qual esta imerso, o que significa que o corpo nao emerge nem
submerge. Se a densidade de uma pessoa de 80kg for 0,96x10%kg/m3, qual é a
massa de chumbo que deve carregar a fim de ficar com flutuabilidade

indiferente dentro da dgua?

Pchumbo = 11,3 X 10° kg/m3
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Primeira prova de Fisica Il e XIX, 14/04/2010

nome: furma:
professor:

22 questao (2,5) nota:

Uma seringa hipodérmica (ver figura) contém um medicamento com a mesma
densidade que a 4gua. O tubo da seringa tem uma area de sec¢do transversal
A=2,5%x105m? e a agulha tem uma area de segdo transversal a=1,0x10®m? Uma
forca resultante (incluido a pressdo atmosférica) de 4,5 N atua sobre o émbolo,
fazendo o medicamento escoar horizontalmente pela agulha. Determine a

velocidade do medicamento quando ele sai pela agulha.
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Primeira prova de Fisica Iil e XIX, 14/04/2010

nome: turma:
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32 questdo (2,5) nota:

Duas ondas de mesma freqiiéncia e mesmo sentido de propagacdo estao dadas
por:

v1(x,t) = (0,06 m)sen [(Z,On rad/m)x — (4,0mr rad/s)t — g—]

vo(x,t) = (0,06 m)cos [(2,07r rad/m)x — (4,0m rad/s)t — g]

a) Qual é a amplitude de uma onda resultante da combinacao destas duas? (‘ 16>

b) Qual é a velocidade e constante de fase da onda resultante? ( ! O)
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42 questao (2,5) nota:

A corda mi de um violino tem uma densidade linear de 0,5 g/ m e esta sujeita a
uma tensao de 80N, afinada para uma freqiiéncia fundamental v=660Hz.
a) Qual € o comprimento da corda? ( {, 25)
b) Para tocar a nota Id da escala seguinte, de freqiiéncia fundamental 880
Hz, prende-se a corda com um dedo de forma a diminuir o comprimento

da mesma. Que fracdo da corda tem que ser diminuido? ( (2 Y \)
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